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VERBALE DI ASSEMBLEA 

REPUBBLICA ITALIANA 

 L'anno duemilaventiquattro il giorno ventisei del mese 

di novembre in Roma nel mio Studio secondario 

 alle ore sedici e minuti sei 

26 novembre 2024 

 Io sottoscritto Dr. Filippo Pinchi, Notaio in Civita Ca-

stellana con Studio in Località Pizzo Garofalo, via Rio Mozzo 

snc, e Studio secondario in Roma corso Trieste n. 128, iscrit-

to nel Collegio dei Distretti Notarili Riuniti di Viterbo e 

Rieti,  

 procedo a redigere il presente verbale in qualità di No-

taio verbalizzante in conformità all’infra richiamata Legge 

Capitali, ed all’uopo do atto di quanto segue: essendo assente 

la Presidente del Consiglio di Amministrazione della Società 

BENIGNI DOMITILLA, nata a Roma il 4 aprile 1969 (C.F. BNG-

DTL69D44H501Q), i componenti degli organi sociali – legittima-

ti all’intervento in Assemblea secondo quanto indicato nel re-

lativo avviso di convocazione - propongono che la presidenza 

della presente riunione assembleare venga assunta da  

- GALTIERI EMANUELE, nato a Locri (RC) il 23 ottobre 1974 

(C.F. GLT MNL 74R23 D976L), domiciliato per la carica ove in 

appresso (di seguito il “Presidente”), in qualità di Ammini-

stratore Delegato della Società  

"CY4GATE S.P.A.", società costituita in Italia, con sede in 

Roma, Via Coponia n. 8, capitale sociale Euro 1.441.499,94 

(unmilionequattrocentoquarantunomilaquattrocentonovantanove 

virgola novantaquattro), interamente sottoscritto e versato, 

suddiviso in n. 23.571.428 azioni, senza indicaizone del valo-

re nominale, codice fiscale, partita IVA e numero di iscrizio-

ne al Registro delle Imprese di Roma 13129151000, iscritta al 

R.E.A. di Roma al n. 1426295 (di seguito “CY4” ovvero la “So-

cietà”)  

Premesso che 

 l'assemblea si riunisce in mia presenza, come in appres-

so descritto, esclusivamente mediante mezzi di audio-video co-

municazione, assume la Presidenza dell'assemblea per acclama-

zione, in ossequio allo Statuto della Società, il comparente, 

il quale mi dichiara che si è riunita in questo luogo e ora 

l'assemblea della predetta società sulla base dell'originario  
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e 28 dello statuto sociale; deliberazioni inerenti e conse-

guenti. 

 Il comparente richiede a me Notaio di ricevere il rela-

tivo verbale di assemblea in forma pubblica ed io Notaio, ade-

rendo alla richiesta fattami, do conto di quanto avviene in 

mia presenza come segue. 

 Assunta la Presidenza dell'assemblea come sopra, il so-

vracomparso Galtieri Emanuele, previo accertamento dell'iden-

tità e della legittimazione degli intervenuti dichiara quanto 

segue: 

 la Società ha deciso di avvalersi della facoltà origina-

riamente prevista dal Decreto Legge 17 marzo 2020 n. 18, come 

successivamente prorogato, da ultimo, per effetto della Legge 

5 marzo 2024 n. 21 (la "Legge Caitali") e pertanto ha stabili-

to che l'intervento in assemblea avvenga esclusivamente trami-

te il rappresentante designato dalla società, ai sensi 

dell'art. 135-undecies del TUF; 

 la Società ha conseguentemente dato incarico a Computer-

share S.p.A., con sede legale in Milano, Via Lorenzo Maschero-

ni 19, di rappresentare gli azionisti della Società ai sensi 

dell'art. 135-undecies del TUF e di quanto previsto dalla Leg-

ge Capitali (il “Rappresentante Designato”); 

 secondo quanto consentito dal Decreto, nell'avviso di 

convocazione è stato previsto che al Rappresentante Designato, 

in deroga all'art. 135-undecies, comma 4, del TUF, possono es-

sere altresì conferite deleghe o sub-deleghe ordinarie ai sen-

si dell'art. 135-novies del TUF; 

 la Società ha reso disponibile nei modi e nei termini di 

legge i moduli per il conferimento delle deleghe ed istruzioni 

di voto al Rappresentante Designato; 

 non sono state previste procedure di voto per corrispon-

denza o con mezzi elettronici;  

 nell'avviso di convocazione della presente assemblea, 

pubblicato in data 25 ottobre 2024, è stato altresì previsto 

che i soggetti legittimati (i componenti degli organi sociali, 

il segretario incaricato e il Rappresentante Designato, come 

infra definito, nonché gli altri soggetti legittimati ai sensi 

di legge diversi da coloro ai quali spetta il diritto di voto) 

possono intervenire in assemblea mediante l'utilizzo di siste-

mi di collegamento a distanza che garantiscano l'identifica-

zione dei partecipanti e la loro partecipazione, nel rispetto 

delle disposizioni vigenti ed applicabili, secondo le modalità 

rese note dalla Società ai predetti soggetti. 

 Il Presidente dà dunque atto che partecipa alla presente 

assemblea in audio/video collegamento, mediante mezzi di tele-

comunicazione che ne garantiscono l'identificazione e la par-

tecipazione stessa, il Rappresentante Designato Computershare 

S.p.A. nella persona della Dott.ssa Giada Casiraghi. 

 Il Presidente ricorda che Computershare S.p.A., in qua-

lità di Rappresentante Designato, ha reso noto che nel caso si 



 

verifichino circostanze ignote ovvero in caso di modifica o 

integrazione delle proposte presentate all'assemblea, pur non 

avendo alcun interesse proprio rispetto alle citate proposte, 

in via cautelativa non esprimerà un voto difforme da quello 

indicato nelle istruzioni poiché, in considerazione dei rap-

porti contrattuali in essere, riguardanti in particolare la 

tenuta del libro soci e l'assistenza tecnica in sede assemble-

are e i relativi servizi accessori, potrebbe essere considera-

ta in una delle condizioni indicate nell'art. 135-decies, com-

ma 2, lett. f), del TUF. 

 Ai sensi del comma 3 del citato articolo 135-undecies 

del TUF, le azioni per le quali è stata conferita la delega, 

anche parziale, al Rappresentante Designato, saranno computate 

ai fini della regolare costituzione dell'assemblea, mentre le 

azioni in relazione alle quali non sono state conferite istru-

zioni di voto sulle proposte all'ordine del giorno non saranno 

computate ai fini del calcolo della maggioranza e della quota 

di capitale richiesta per l'approvazione delle relative deli-

bere. 

 Ove siano pervenute deleghe ai sensi dell'art. 135-

novies del TUF, si precisa che, in relazione alle relative a-

zioni, il Rappresentante Designato medesimo non esprimerà un 

voto discrezionale in assemblea in relazione a quelle proposte 

per le quali non abbia ricevuto precise istruzioni di voto; 

conseguentemente le relative azioni verranno computate ai fini 

del quorum costitutivo ma non ai fini del quorum deliberativo. 

 Per quanto concerne il procedimento di votazione, in 

considerazione delle modalità di svolgimento della presente 

assemblea, il Presidente informa gli intervenuti che il voto 

sui singoli argomenti all'ordine del giorno, ivi inclusi gli 

astenuti e i contrari, sarà espresso dal Rappresentante Desi-

gnato, avendo già ricevuto in data anteriore alla presente as-

semblea le deleghe con le istruzioni di voto. 

 Tutto ciò premesso, il Presidente invita il Rappresen-

tante Designato a dare atto delle deleghe pervenute. 

 Il Rappresentante Designato dichiara che nel termine di 

legge, sono pervenute n. 3 (tre) deleghe ai sensi dell'art. 

135-undecies del TUF per complessive n. 13.955.436 (tredici 

milioni novecentocinquantacinquemila quattrocentotrentasei) 

azioni da parte degli aventi diritto e che sono pervenute n. 1 

(una) delega ai sensi dell'art. 135-novies del TUF per com-

plessive n. 1.595.476 (un milione cinquecentonovantacinquemila 

quattrocentosettantasei) azioni.  

 Riprende la parola il Presidente, la quale, in relazione 

ai suoi compiti di verifica della regolare costituzione 

dell'assemblea e della legittimazione degli Azionisti, pertan-

to constata che: 

 oltre al Rappresentante Designato, partecipano alla pre-

sente assemblea in audio/video collegamento, mediante mezzi di 

telecomunicazione che ne garantiscono l'identificazione e la 



 

partecipazione, come consentito dalle disposizioni sopra ri-

chiamate e dall'avviso di convocazione: 

1) per il Consiglio di Amministrazione, in aggiunta a sé 

medesimo, i Consiglieri del Consiglio di Amministrazione in 

carica, tutti collegati in videoconferenza, e segnatamente: 

- il Dott. Paolo Izzo; 

- il Prof. Alberto Luigi Sangiovanni Vincentelli; 

- la Dott.ssa Cinzia Parolini; 

- il Dott. Alessandro Chimenton; 

- la Dott.ssa Alessandra Bucci; 

 essendo assenti la Dott.ssa Benigni Domitilla, il Dott. 

Roberto Ferraresi e la Dott.ssa Maria Giovanna Calloni; 

2) per il Collegio Sindacale collegato in videoconferenza,  

- Dott. Stefano Fiorini, Presidente del Collegio Sindacale 

- Dott.ssa Daniela Delfrate, Sindaco effettivo, 

 essendo assente il Dott. Paolo Grecco, Sindaco effettivo 

 Posto tutto quanto sopra, il Presidente constata che la 

presente adunanza si svolge interamente con mezzi di telecomu-

nicazione e che il collegamento audio/video instaurato è chia-

ro rispetto ad ogni partecipante e privo di interferenze, cir-

costanza di cui chiede conferma ai partecipanti e al Segreta-

rio, i quali convengono in tale senso. 

 Pertanto, il Presidente dichiara quanto segue: 

a) di essere in grado di accertare l'identità e la legitti-

mazione degli intervenuti e di regolare lo svolgimento dell'a-

dunanza, nonché di constatare e di proclamare i risultati del-

la votazione; 

b) di essere in grado di interagire con il Notaio verbaliz-

zante; 

c) che, pertanto, la presente Assemblea è validamente co-

stituita in unica convocazione in sede ordinaria e straordina-

ria ai sensi di legge e di Statuto e, quindi, atta a delibera-

re sugli argomenti posti all’ordine del giorno; 

d) che è consentito agli intervenuti di partecipare alla 

discussione, interagendo adeguatamente tra loro, con lo stesso 

Presidente e con il Notaio verbalizzante, nonché alla votazio-

ne sugli argomenti all'ordine del giorno. Di tali ultime cir-

costanze il Presidente chiede conferma ai partecipanti, i qua-

li convengono in tale senso. 

 Al riguardo, la Presidente dichiara e attesta di avere 

accertato con esito positivo l'identità e la legittimazione ad 

intervenire alla presente assemblea dei partecipanti au-

dio/video collegati con le modalità sopra indicate. 

 A questo punto, il Presidente constata altresì che: 

 la presente assemblea è stata formalmente e regolarmente 

convocata per il giorno 26 (ventisei) novembre 2024 (duemila-

ventiquattro) alle ore 16:00 (sedici zero zero) in unica con-

vocazione, a norma di legge e di statuto, mediante avviso di 

convocazione pubblicato in data 25 (venticinque) ottobre 2024 

(duemilaventiquattro) sul sito internet della Società nonché 



 

sul meccanismo di stoccaggio autorizzato "1info" e, per e-

stratto, sul giornale Sole24Ore del 25 (venticinque) ottobre 

2024 (duemilaventiquattro);  

 ai sensi dell'articolo 14 dello statuto sociale e delle 

vigenti disposizioni in materia, è stata accertata la legitti-

mazione dei presenti per l'intervento e il diritto di voto in 

assemblea e, in particolare, è stata verificata la rispondenza 

alle vigenti norme di legge e di statuto delle deleghe portate 

dal Rappresentante Designato;  

 ai sensi del Regolamento UE 679/2016 (“GDPR”) i dati dei 

partecipanti all'assemblea vengono raccolti e trattati dalla 

Società esclusivamente ai fini dell'esecuzione degli adempi-

menti assembleari e societari obbligatori;  

 il capitale sociale sottoscritto e versato alla data o-

dierna è pari ad Euro 1.441.499,94 (un milione quattrocento-

quarantunomila quattrocentonovantanove virgola novantaquat-

tro), diviso in n. 23.571.428 (ventitre milioni cinquecento-

settantunomila quattrocentoventotto) azioni senza indicazione 

del valore nominale;  

 alla data dell'odierna assemblea, la Società possiede n. 

450.000 azioni proprie, rappresentative di circa il 2% (due 

per cento) del capitale sociale della Società; 

 la Società è ammessa alle negoziazioni presso il mercato 

Euronext Milan, segmento STAR, organizzato e gestito da Borsa 

Italiana S.p.A.;  

 ad oggi, secondo le risultanze del libro soci, delle co-

municazioni previste dall'art. 120 del TUF, e di altre infor-

mazioni a disposizione, i seguenti soggetti detengono, diret-

tamente o indirettamente, una partecipazione superiore al 5% 

del capitale sociale della stessa rappresentato da azioni con 

diritto di voto: (i) Elettronica S.p.A., con una partecipazio-

ne pari al 38,38% del capitale sociale; (ii) TEC Cyber S.p.A., 

con una partecipazione pari al 16,16%; 

 non può essere esercitato il diritto di voto inerente 

alle azioni per le quali non siano stati adempiuti gli obbli-

ghi di comunicazione di cui all'art. 120 del TUF, concernente 

le partecipazioni rilevanti; 

 riguardo agli argomenti all'ordine del giorno, sono sta-

ti regolarmente espletati gli adempimenti previsti dalle vi-

genti norme di legge e regolamentari;  

 ai sensi dell'art. 83-sexies del TUF, hanno diritto ad 

intervenire in assemblea gli azionisti in possesso della cer-

tificazione effettuata dall'intermediario in conformità alle 

proprie scritture contabili, sulla base delle evidenze relati-

ve al termine della giornata contabile del settimo giorno di 

mercato aperto precedente la data fissata per l'assemblea. Le 

registrazioni in accredito e in addebito compiute sui conti 

successivamente a tale termine non rilevano ai fini della le-

gittimazione all'esercizio del diritto di voto in assemblea; 

 ai sensi dell'art. 83-sexies, comma 4, del TUF, le comu-



 

nicazioni degli intermediari autorizzati in favore dei sogget-

ti interessati devono pervenire alla Società stessa entro la 

fine del terzo giorno di mercato aperto antecedente la data 

fissata per l'assemblea. Resta tuttavia ferma la legittimazio-

ne all'intervento e al voto qualora le comunicazioni siano 

pervenute alla Società oltre detto termine purché entro l'ini-

zio dei lavori assembleari. 

 Il Presidente invita pertanto il Rappresentante Designa-

to a segnalare, per gli aventi diritto al voto, eventuali si-

tuazioni comportanti l'esclusione o la sospensione del diritto 

di voto ai sensi delle vigenti disposizioni di legge e di sta-

tuto. 

 Nessuna dichiarazione essendo resa in tal senso, il Pre-

sidente dichiara che tutti gli Azionisti regolarmente rappre-

sentati in assemblea sono ammessi al voto. 

 Il Presidente comunica inoltre che: 

 - con riguardo all'ordine del giorno, sono stati esple-

tati regolarmente gli adempimenti - anche di carattere infor-

mativo - previsti dalle vigenti norme di legge e regolamenta-

ri; 

 - i partecipanti che dovessero abbandonare il collega-

mento audio-video prima del termine dei lavori assembleari so-

no pregati di darne pronto avviso; 

 - l'elenco nominativo dei partecipanti alla presente as-

semblea per delega al Rappresentante Designato, con specifica-

zione delle azioni per le quali è stata effettuata la comuni-

cazione da parte dell'intermediario alla Società ai sensi 

dell'art. 83-sexies del TUF, nonché i nominativi dei soci de-

leganti e dei soggetti che dovessero votare in qualità di cre-

ditori pignoratizi, riportatori ed usufruttuari, e degli azio-

nisti che, tramite delega al Rappresentante Designato, hanno 

espresso voto favorevole, contrario, si sono astenuti o non 

hanno rilasciato istruzioni di voto, con il relativo numero di 

azioni possedute, sono allegati al presente verbale come in 

appresso. 

 La presente assemblea risulta pertanto validamente co-

stituita ed atta a discutere e deliberare sui punti all'ordine 

del giorno. 

Trattazione e discussione 

Sede Ordinaria 

 Con riferimento all'unico punto all'ordine del giorno 

della parte ordinaria (1. Autorizzazione all’acquisto e alla 

disposizione di azioni proprie ai sensi degli articoli 2357 e 

seguenti del Codice Civile; deliberazioni inerenti e conse-

guenti.) il Presidente rappresenta che si propone 

all’Assemblea di deliberare in merito alla proposta di auto-

rizzazione all’acquisto e, conseguentemente, alla disposizio-

ne, di azioni proprie, ai sensi e per gli effetti di cui agli 

articoli 2357 e 2357-ter del Codice Civile, nonché degli arti-

coli 132 del D. Lgs. 24 febbraio 1998 n. 58 e successive modi-



 

fiche e integrazioni (il “TUF”) e dell’art. 144-bis del Rego-

lamento adottato dalla Consob con delibera n. 11971 del 14 

maggio 1999 e successive modifiche e integrazioni (il “Regola-

mento Emittenti”), per le finalità, nei termini e con le moda-

lità di seguito illustrati. Per completezza, il Presidente 

rammenta che l’Assemblea dei soci di CY4Gate tenutasi in data 

27 aprile 2023 ha approvato la proposta di autorizzazione 

all’acquisto e alla disposizione di azioni proprie per una du-

rata complessiva di 18 (diciotto) mesi a far tempo dalla data 

dell’autorizzazione da parte dell’Assemblea stessa, in una o 

più soluzioni, fino a un numero massimo di 450.000 (quattro-

centocinquantamila) azioni, rappresentative di circa il 2% 

(due per cento) del capitale sociale della Società alla data 

della predetta Assemblea. Il programma di acquisto, avviato in 

data 8 agosto 2023, è terminato in data 27 febbraio 2024, per 

raggiungimento del numero massimo previsto di azioni acquista-

bili. 

 L’acquisto di azioni proprie avverrà, secondo quanto 

previsto dall’art. 2357 del Codice Civile, nei limiti degli 

utili distribuibili e delle riserve disponibili risultanti 

dall’ultimo bilancio regolarmente approvato al momento 

dell’effettuazione di ciascuna operazione. In particolare, con 

riferimento alle riserve disponibili utilizzabili per 

l’acquisto di azioni proprie, si segnala che il bilancio della 

Società al 31 dicembre 2023 evidenzia riserve sufficienti al 

buon esito dell'operazione. 

 La Società avrà la facoltà di disporre successivamente 

(in tutto o in parte, ed anche in più volte) delle azioni in 

portafoglio, anche prima di aver esaurito il quantitativo mas-

simo di azioni acquistabile, ed eventualmente di riacquistare 

le azioni stesse in misura tale che le azioni proprie detenute 

dalla Società e, se del caso, dalle società da questa control-

late, non superino il limite stabilito dall’autorizzazione. 

 Il numero massimo di azioni acquistabili, in ogni giorno 

di negoziazione, non potrà essere superiore al 25% (venticin-

que per cento) del volume medio giornaliero di azioni CY4Gate 

nella sede di negoziazione in cui l’acquisto viene effettuato 

nei 20 (venti) giorni di mercato aperto precedenti la data 

dell’acquisto. Inoltre il volume giornaliero degli acquisti 

non deve superare il 15% (quindici per cento) del volume nego-

ziato sul mercato nel rispettivo giorno. 

 Il corrispettivo unitario per l’acquisto delle azioni 

verrà stabilito di volta in volta per ciascuna singola opera-

zione, seguendo le modalità prescelte per l’effettuazione 

dell’operazione e nel rispetto delle prescrizioni normative e 

regolamentari, nonché delle prassi di mercato ammesse pro tem-

pore vigenti, ove applicabili.  

 In ogni caso, si propone che gli acquisti siano effet-

tuati:  

 (i) a un prezzo che non si discosti in diminuzione e in 



 

aumento per più del 10% (dieci per cento) rispetto al prezzo 

di riferimento registrato dal titolo nella seduta di Borsa del 

giorno precedente ogni singola operazione, e comunque  

 (ii) ad un corrispettivo che non sia superiore al prezzo 

più elevato tra il prezzo dell’ultima operazione indipendente 

e il prezzo dell’offerta di acquisto indipendente corrente più 

elevata nella sede di negoziazione dove viene effettuato 

l’acquisto.  

 Il Presidente sottopone, pertanto, all’Assemblea la se-

guente proposta di deliberazione: 

“L’Assemblea ordinaria di CY4Gate S.p.A.,  

- esaminata la Relazione Illustrativa del Consiglio di Am-

ministrazione;  

- rilevata l’opportunità di rilasciare un’autorizzazione 

all’acquisto e disposizione delle azioni proprie ai fini e con 

le modalità indicate nella Relazione Illustrativa del Consi-

glio di Amministrazione,  

delibera 

1. di autorizzare, nel rispetto e nei limiti delle disposi-

zioni di legge e regolamentari, anche comunitarie, di volta in 

volta applicabili, l’acquisto, in una o più volte, di un nume-

ro massimo di azioni ordinarie che conduca la Società, ove la 

facoltà qui concessa sia esercitata per l’intero entro il ter-

mine massimo di seguito indicato, ad acquistare un numero di 

azioni non superiore a 450.000 (quattrocentocinquanta mila) 

azioni ordinarie, rappresentative complessivamente di circa il 

2% (due percento) del capitale sociale della Società alla data 

della presente Assemblea, per il perseguimento delle finalità 

di cui alla Relazione Illustrativa del Consiglio di Ammini-

strazione, ed ai seguenti termini e condizioni:  

- le azioni potranno essere acquistate fino alla scadenza 

del diciottesimo mese a decorrere dalla data della presente 

deliberazione, e l’ultimo acquisto effettuato entro tale data 

dovrà avere ad oggetto un numero di azioni tale da consentire 

il rispetto del limite complessivo autorizzato;  

- le operazioni di acquisto dovranno essere effettuate ad 

un prezzo che non si discosti in diminuzione e in aumento per 

più del 10% (dieci per cento) rispetto al prezzo di riferimen-

to registrato dal titolo nella seduta di Borsa del giorno pre-

cedente ogni singola operazione e, comunque, ad un corrispet-

tivo che non sia superiore al prezzo più elevato tra il prezzo 

dell’ultima operazione indipendente e il prezzo dell’offerta 

di acquisto indipendente corrente più elevata nella sede di 

negoziazione dove viene effettuato l’acquisto;  

- l’acquisto potrà essere effettuato secondo una qualsivo-

glia delle modalità previste e consentite dalla normativa pro 

tempore vigente, ivi incluso il Regolamento (UE) 596/2014 e le 

relative disposizione attuative, nonché, ove applicabili, dal-

le prassi di mercato ammesse e riconosciute dalla Consob;  

2. di autorizzare, nel rispetto e nei limiti delle disposi-



 

zioni di legge e regolamentari, il compimento di atti di di-

sposizione, in una o più volte, sulle azioni proprie acquista-

te ai sensi della presente delibera, senza limiti temporali, 

anche prima di aver esaurito il quantitativo massimo di azioni 

acquistabile, nei modi ritenuti più opportuni nell’interesse 

della Società e fermo il rispetto della normativa vigente non-

ché, ove applicabili, delle prassi di mercato ammesse pro tem-

pore vigenti, per il perseguimento delle finalità di cui alla 

Relazione Illustrativa del Consiglio di Amministrazione, ed ai 

seguenti termini e condizioni:  

- gli atti di disposizione delle azioni proprie potranno 

avvenire in una o più volte mediante vendita da effettuarsi 

sul mercato, o fuori mercato o ai blocchi, anche tramite acce-

lerated bookbuilding e/o mediante altro atto di disposizione, 

nell’ambito di operazioni in relazione alle quali si renda op-

portuno procedere allo scambio o alla cessione di pacchetti 

azionari, anche mediante permuta o conferimento, oppure, infi-

ne, in occasione di o-perazioni sul capitale che implichino 

l’assegnazione o disposizione di azioni proprie (quali, a ti-

tolo esemplificativo, fusioni, scissioni, emissione di obbli-

gazioni convertibili o warrant serviti da azioni proprie); 

- gli atti di disposizione delle azioni proprie saranno 

effettuati nel rispetto delle prescrizioni normative e regola-

mentari e delle prassi ammesse pro tempore vigenti;  

3. di conferire al Consiglio di Amministrazione, con e-

spressa facoltà di subdelega a terzi, ogni più ampio potere 

necessario od opportuno per dare esecuzione alla presente de-

libera, anche approvando ogni e qualsiasi disposizione esecu-

tiva del relativo programma di acquisto”. 

 Il Presidente mette a questo punto in votazione la pro-

posta di deliberazione in merito all'unico punto all'ordine 

del giorno della parte ordinaria dell'odierna assemblea. 

 Il Presidente, constatato che sono ancora collegati tut-

ti i soggetti identificati in apertura di riunione, ai fini 

del calcolo della maggioranza e della quota di capitale ri-

chiesta per l'approvazione della delibera, chiede al Rappre-

sentante Designato se, in relazione alla proposta di cui è 

stata data lettura, sia in possesso di istruzioni di voto per 

tutte le azioni per le quali è stata conferita la delega. Il 

Rappresentante Designato conferma di essere in possesso delle 

istruzioni di voto per tutte le azioni per le quali è stata 

conferita la delega. 

 Il Presidente dichiara che le informazioni ricevute dal 

Rappresentante Designato relative alle deleghe ed alla percen-

tuale di capitale sociale rappresentato saranno messe a dispo-

sizione nel corso della riunione attraverso la condivisione 

dello schermo da parte del Rappresentante Designato stesso.  

 Alle ore sedici e minuti trenta il Presidente apre la 

votazione ed invita il Rappresentante Designato a mettere a 

disposizione attraverso condivisione delle schermo, i risulta-



 

ti dell'espressione di voto degli azionisti rappresentati. 

 Dopo averne preso visione, il Presidente prende atto che 

sono presenti e votanti le n. azioni come da infra detto docu-

mento allegato al presente verbale, 

 e dichiara approvata da parte dei votanti rappresentati 

in assemblea la proposta di deliberazione in merito all'unico 

punto all'ordine del giorno dell'odierna assemblea. Il nomina-

tivo degli azionisti favorevoli e di quelli contrari, con la 

indicazione del capitale posseduto (e accreditato all'inter-

vento) risulta dal rendiconto sintetico delle votazioni sui 

punti all'ordine del giorno, cui è accluso elenco partecipanti 

ed esiti delle votazioni per singolo socio, allegato al pre-

sente verbale. 

*** 

Sede straordinaria 

 Con riferimento all'unico punto all’Ordine del Giorno 

(Proposte di modifica agli articoli 12, 14, 15, 21, 24, 27, e 

28 dello statuto sociale; deliberazioni inerenti e conseguen-

ti) il Presidente illustra le motivazioni per cui si rende ne-

cessaria la modifica dei suddetti articoli dello Statuto. 

 Le modifiche proposte sono essenzialmente funzionali a 

promuovere una gestione efficiente delle Assemblee della So-

cietà, mediante recepimento nello Statuto di alcune novità 

normative introdotte dalla Legge 5 marzo 2024 n. 21 pubblicata 

in Gazzetta Ufficiale in data 12 marzo 2024 ed entrata in vi-

gore in data 27 marzo 2024 (la “Legge Capitali”), che contem-

pla la possibilità, per le società con azioni quotate su un 

mercato regolamentato o ammesse alla negoziazione su un siste-

ma multilaterale di negoziazione, di prevedere statutariamente 

che l’intervento in Assemblea da parte degli azionisti e 

l’esercizio dei relativi diritti di voto avvengano mediante il 

ricorso in via esclusiva al rappresentante designato dalla so-

cietà ai sensi dell’art. 135-undecies del TUF (il “Rappresen-

tante Designato”).  

In particolare, l’art. 11 della Legge Capitali ha introdotto 

nel TUF il nuovo art. 135-undecies.1, che consente alle pre-

dette società di prevedere che l’intervento e l’esercizio del 

diritto di voto in Assemblea da parte dei soggetti legittimati 

avvenga esclusivamente mediante il conferimento di deleghe ex 

articolo 135-undecies TUF (nonché deleghe o sub-deleghe ai 

sensi dell’articolo 135-novies TUF, in deroga all’articolo 

135-undecies, comma 4, TUF) al Rappresentante Designato. 

 Tale disposizione rende quindi permanente la facoltà di 

svolgimento delle Assemblee dei soci ordinarie e straordinarie 

con le medesime modalità originariamente introdotte dal legi-

slatore nel corso dell’emergenza collegata alla pandemia da 

COVID-19 in virtù di quanto disposto dall’art. 106, comma 4, 

del D.L. 17 marzo 2020, n. 18 (c.d. Decreto Cura Italia), e 

poi più volte prorogate nel corso degli ultimi quattro anni. 

 In tale contesto, si sono evolute le modalità attraverso 



 

le quali l’Assemblea esplica la sua funzione informativa e di 

confronto, che si articolano, sostanzialmente, in tre momenti 

temporalmente distinti: 

(i) la presentazione, da parte del Consiglio di Amministrazio-

ne, delle proposte di delibera all’Assemblea; 

(ii) la messa a disposizione del pubblico delle relazioni e 

della relativa documentazione pertinente; 

(iii) l’espressione del voto del socio sulle proposte di deli-

bera formulate dal Consiglio di Amministrazione, maturate in 

un momento antecedente alla riunione assembleare, all’esito – 

tra l’altro - degli incontri diretti con il management della 

società in applicazione delle politiche di engagement. 

 Vista la nuova normativa e le considerazioni sopra espo-

ste, nonché le esperienze positive registrate nel corso delle 

riunioni assembleari degli ultimi esercizi sociali, svoltesi 

senza la partecipazione fisica e mediante intervento esclusivo 

del Rappresentante Designato, il Consiglio di Amministrazione 

ritiene che tale modalità organizzativa abbia facilitato la 

partecipazione degli azionisti, senza comprimere in alcun modo 

i loro diritti di informazione e di voto, e reso più agile lo 

svolgimento della riunione senza comprometterne la qualità. 

 Si propone, dunque, di modificare gli attuali articoli 

12, 14, 15, 21, 24, 27, e 28 dello Statuto, prevedendo di in-

trodurre la facoltà per CY4Gate di stabilire – qualora consen-

tito dalla legge e/o dalle disposizioni regolamentari pro tem-

pore vigenti, e ove previsto nell’avviso di convocazione – che 

l'intervento in Assemblea e l’esercizio del diritto di voto 

per gli aventi diritto avvengano esclusivamente mediante con-

ferimento di delega o sub-delega al Rappresentante Designato 

e, qualora la Società opti per il ricorso alla partecipazione 

in assemblea esclusivamente per il tramite del Rappresentate 

Designato, che la partecipazione all’Assemblea da parte dei 

soggetti legittimati possa avvenire anche, o unicamente, me-

diante idonei mezzi di telecomunicazione, senza necessità che 

Presidente, Segretario e/o Notaio si trovino nello stesso luo-

go, il tutto nel rispetto delle modalità e nei limiti previsti 

dalla normativa, anche regolamentare, vigente.  

 Le proposte di modifica, come meglio illustrate nel pro-

sieguo, riguardano pertanto principalmente le modalità di in-

tervento e rappresentanza in assemblea. Ulteriori modifiche 

proposte riguardano inoltre le modalità di convocazione e fun-

zionamento delle riunioni consiliari e del Collegio Sindacale. 

 In particolare, per quanto riguarda gli articoli dello 

Statuto relativi alle assemblee si propone: 

 di modificare il comma 1 dell'articolo 12 (Convocazione 

e luogo dell'Assemblea) come segue: 

"1. L'Assemblea è convocata, nei termini di legge, con avviso 

pubblicato sul sito internet della Società e con le altre mo-

dalità previste dalle vigenti disposizioni normative e regola-

mentari. Fatto salvo quanto previsto all’art. 14, comma 4, 



 

l’Assemblea dei soci può essere convocata anche fuori dalla 

sede sociale, purché in Italia." 

 di modificare i commi 2, 3 e 4 dell'articolo 14 (Parte-

cipazione e rappresentanza del socio in assemblea) come segue: 

"2. Ove il Consiglio di Amministrazione non abbia stabilito, 

nell’avviso di convocazione, che l’intervento in assemblea e 

l’esercizio del diritto di voto avvengano esclusivamente tra-

mite il rappresentante designato di cui al successivo art. 14, 

comma 4, coloro ai quali spetta il diritto di voto possono 

farsi rappresentare in assemblea mediante delega rilasciata 

secondo le modalità previste dalla normativa vigente. La dele-

ga può essere notificata alla Società anche in via elettroni-

ca, secondo le modalità indicate nell’avviso di convocazione. 

3. Nel caso in cui faccia ricorso alla facoltà di cui al suc-

cessivo comma 4, la Società potrà prevedere che l’assemblea, 

ordinaria e straordinaria, si svolga anche o esclusivamente, 

ove consentito dalle disposizioni, anche regolamentari, pro 

tempore vigenti, mediante mezzi di comunicazione a distanza 

tramite utilizzo di sistemi di collegamento audiovisivo e/o 

telefonico, senza necessità che si trovino fisicamente nello 

stesso luogo il Presidente, il Segretario e/o il Notaio, a 

condizione che siano rispettati il metodo collegiale e i prin-

cipi di buona fede e di parità di trattamento dei soci, ed in 

particolare a condizione che:  

a) sia consentito al presidente dell'assemblea, anche a mezzo 

del proprio ufficio di presidenza o di appositi soggetti inca-

ricati, di accertare l’identità e la legittimazione degli in-

tervenuti, regolare lo svolgimento dell'adunanza, constatare e 

proclamare i risultati della votazione;  

b) sia consentito al soggetto verbalizzante di percepire ade-

guatamente gli eventi assembleari oggetto di verbalizzazione;  

c) sia consentito agli intervenuti di partecipare alla discus-

sione e alla votazione simultanea sugli argomenti all’ordine 

del giorno, nonché di visionare, ricevere o trasmettere docu-

menti. 

Ove l’Assemblea si tenga esclusivamente mediante mezzi di te-

lecomunicazione, è facoltà della Società omettere 

l’indicazione, nell’avviso di convocazione, del luogo di con-

vocazione. 

4. La Società può designare, per ciascuna assemblea, con indi-

cazione contenuta nell’avviso di convocazione, un soggetto al 

quale i soci possano conferire delega con istruzioni di voto 

su tutte o alcune proposte all’ordine del giorno, nei termini 

e con le modalità previste dalla legge e dalle disposizioni 

regolamentari pro tempore vigenti (il “Rappresentante Designa-

to”). La delega ha effetto per le sole proposte in relazione 

alle quali siano conferite istruzioni di voto. La Società può 

prevedere, per ciascuna assemblea, ai sensi dell’art. 135-

undecies.1 TUF che l’intervento e l’esercizio del diritto di 

voto in Assemblea da parte degli aventi diritto possa anche 



 

avvenire esclusivamente per il tramite del Rappresentante De-

signato, secondo quanto disposto dal Consiglio di Amministra-

zione e indicato nell’avviso di convocazione. Al Rappresentan-

te Designato potranno essere conferite anche deleghe e sub-

deleghe in conformità alla normativa pro tempore vigente. In 

tal caso, l’avviso di convocazione specifica, anche mediante 

riferimento al sito internet della Società, le modalità di 

conferimento delle deleghe al Rappresentante Designato." 

 di modificare i commi 1, 2 e 4, dell'articolo 15 (Presi-

dente e segretario dell’assemblea. Verbalizzazione) come se-

gue: 

"1. L'assemblea è presieduta dal presidente del consiglio di 

amministrazione o, in sua assenza o impedimento, dal vice pre-

sidente ove nominato o, in sua assenza o impedimento, da altra 

persona delegata dal consiglio di amministrazione, o, in su-

bordine, dalla persona designata a maggioranza dagli interve-

nuti, ove applicabile. 

2. Il presidente è assistito da un segretario anche non ammi-

nistratore e/o non socio ed occorrendo uno o più scrutatori 

anche non amministratori e/o non soci, all’uopo delegati dal 

Consiglio di Amministrazione. Non occorre l’assistenza del se-

gretario nel caso in cui il verbale sia redatto da un Notaio. 

4. Per quanto concerne la disciplina dei lavori assembleari, 

l’ordine degli intervenuti e le modalità di trattazione 

dell'ordine del giorno, il presidente ha il potere di proporre 

procedure che possono essere modificate con voto della maggio-

ranza assoluta degli intervenuti, ove applicabile." 

 di modificare i commi 10, 11 e 13, dell'articolo 21 (No-

mina e sostituzione dell’organo amministrativo) come segue: 

"10. Alla elezione degli amministratori si procede come segue:  

a) dalla lista che ha ottenuto il maggior numero dei voti e-

spressi (la “Lista di Maggioranza”) viene tratto, secondo 

l’ordine progressivo di presentazione, un numero di ammini-

stratori pari al numero totale dei componenti da eleggere ad 

eccezione dei consiglieri che debbano eventualmente essere 

tratti da altre liste ai sensi delle successive lettere b) e 

c); 

b) dalla lista che ha ottenuto il secondo maggior numero di 

voti (sempre che tale numero di voti corrisponda almeno alla 

metà della percentuale di capitale sociale richiesta per la 

presentazione di una lista) (la “Seconda Lista”) vengono trat-

ti (i) 2 (due) consiglieri, secondo l’ordine progressivo indi-

cato nella lista medesima, qualora il numero di voti ottenuto 

da tale lista sia almeno pari al 10% (dieci per cento) del ca-

pitale sociale o (ii) 1 (un) consigliere, secondo l’ordine 

progressivo indicato nella lista medesima, qualora il numero 

di voti ottenuto da tale lista sia inferiore al 10% (dieci per 

cento) del capitale sociale; 

c) dalla lista che ha ottenuto il terzo maggior numero di voti 

(sempre che tale numero di voti corrisponda almeno alla metà 



 

della percentuale di capitale sociale richiesta per la presen-

tazione di una lista), ed a condizione che tale lista non sia 

collegata neppure indirettamente con gli azionisti che hanno 

presentato la Lista di Maggioranza e/o la Seconda Lista (la 

“Terza Lista”), viene tratto 1 (un) consigliere in persona del 

candidato indicato con il primo numero della lista medesima; 

d) resta inteso che (i) in assenza di presentazione della Se-

conda Lista e/o della Terza Lista e/o (ii) nel caso in cui una 

e/o entrambe di tali liste non abbiano conseguito una percen-

tuale di voti almeno pari alla metà di quella richiesta per la 

sua presentazione, i rimanenti amministratori da eleggere sa-

ranno tratti tra i candidati nella Lista di Maggioranza secon-

do l’ordine progressivo ivi indicato. 

Nel caso in cui la Lista di Maggioranza non presenti un numero 

di candidati sufficiente ad assicurare il raggiungimento del 

numero degli amministratori da eleggere, fermo restando che 

dalla Lista di Maggioranza saranno tratti tutti i candidati 

ivi elencati, secondo l’ordine progressivo indicato in tale 

lista, ai sensi della precedente lettera a), e che – ove ne 

ricorrano i presupposti: (i) uno o due amministratori (secondo 

quanto previsto alla precedente lettera b) saranno tratti dal-

la Seconda Lista e (ii) un amministratore sarà tratto dalla 

Terza Lista (secondo quanto previsto alla precedente lettera 

c), la nomina dei restanti amministratori avverrà mediante de-

liberazione assembleare sulla base di candidature proposte dai 

soci nei termini e con le modalità previsti dalla normativa 

tempo per tempo vigente per la presentazione di proposte di 

deliberazione su materie già all’ordine del giorno – a seconda 

che l’intervento e l’esercizio del diritto di voto da parte 

dei soggetti legittimati possano avvenire direttamente in As-

semblea ovvero esclusivamente tramite il rappresentante desi-

gnato - fermo l’obbligo di mantenere il numero minimo di ammi-

nistratori indipendenti stabilito dalla legge e nel rispetto 

delle disposizioni di legge e regolamentari di volta in volta 

vigenti in materia di equilibrio tra generi. 

In caso di parità di voti tra liste, si procede a una nuova 

votazione da parte dell’assemblea, con riguardo esclusivamente 

alle liste in parità, risultando prevalente la lista che ot-

tiene il maggior numero di voti. 

11. Qualora non fossero eletti in numero sufficiente ammini-

stratori in possesso dei Requisiti di Indipendenza previsti 

dalla disciplina legale e regolamentare vigente, verrà escluso 

il candidato che non sia in possesso di tali requisiti eletto 

come ultimo in ordine progressivo della lista che avrà ottenu-

to il maggior numero di voti e sarà sostituito dal candidato 

successivo avente i requisiti di indipendenza tratto dalla me-

desima lista del candidato escluso. Tale procedura, se neces-

sario, sarà ripetuta sino al completamento del numero degli 

amministratori indipendenti da eleggere. Qualora, inoltre, con 

i candidati eletti con le modalità sopra indicate non sia as-



 

sicurata la composizione del consiglio di amministrazione con-

forme alla disciplina di legge e regolamentare di tempo in 

tempo vigente inerente all’equilibrio tra generi, il candidato 

del genere più rappresentato eletto come ultimo in ordine pro-

gressivo nella lista che ha riportato il maggior numero di vo-

ti sarà sostituito dal primo candidato del genere meno rappre-

sentato non eletto della stessa lista secondo l’ordine pro-

gressivo. A tale procedura di sostituzione si farà luogo sino 

a che non sia assicurata la composizione del consiglio di am-

ministrazione conforme alla disciplina pro tempore vigente i-

nerente all’equilibrio tra generi. Qualora infine detta proce-

dura non assicuri l’elezione di un numero sufficiente di ammi-

nistratori in possesso dei Requisiti di Indipendenza e/o la 

composizione del consiglio di amministrazione conforme alla 

disciplina pro tempore vigente inerente all’equilibrio tra ge-

neri, la sostituzione avverrà con delibera assunta 

dall’assemblea a maggioranza relativa, sulla base di candida-

ture di soggetti dotati dei Requisiti di Indipendenza e/o, a 

seconda dei casi, appartenenti al genere meno rappresentato 

proposte dai soci nei termini e con le modalità previsti dalla 

normativa tempo per tempo vigente per la presentazione di pro-

poste di deliberazione su materie già all’ordine del giorno, a 

seconda che l’intervento e l’esercizio del diritto di voto da 

parte dei soggetti legittimati possano avvenire direttamente 

in Assemblea ovvero esclusivamente tramite il rappresentante 

designato. 

13. Qualora non sia stata presentata alcuna lista o qualora il 

numero dei consiglieri eletti sulla base delle liste presenta-

te sia inferiore al numero dei componenti da eleggere o qualo-

ra non debba essere rinnovato l’intero consiglio di ammini-

strazione o qualora non sia possibile per qualsiasi motivo 

procedere alla nomina del consiglio di amministrazione con le 

modalità previste dal presente articolo, i membri del consi-

glio di amministrazione sono nominati dall’assemblea con le 

maggioranze ordinarie, senza applicazione del meccanismo del 

voto di lista, sulla base di candidature proposte dai soci nei 

termini e con le modalità previsti dalla normativa tempo per 

tempo vigente per la presentazione di proposte di deliberazio-

ne su materie già all’ordine del giorno, a seconda che 

l’intervento e l’esercizio del diritto di voto da parte dei 

soggetti legittimati possano avvenire direttamente in Assem-

blea ovvero esclusivamente tramite il rappresentante designa-

to, fermo restando il numero minimo di amministratori in pos-

sesso dei Requisiti di Indipendenza e il rispetto delle dispo-

sizioni in materia di equilibrio tra generi sopra indicate." 

 di modificare i commi 2 e 7, dell'articolo 24 (Delibere 

del consiglio di amministrazione) come segue: 

"2. Il consiglio si raduna nel luogo indicato nell’avviso di 

convocazione, nella sede sociale o altrove, tutte le volte che 

ciò sia ritenuto necessario dal presidente o dal collegio sin-



 

dacale, salvo quanto previsto dall’art. 24, comma 7. 

7. Il consiglio può riunirsi e validamente deliberare anche o 

esclusivamente mediante mezzi di telecomunicazione a distanza 

tramite utilizzo di sistemi di collegamento audiovisivo e/o 

telefonico, senza necessità che si trovino fisicamente nello 

stesso luogo il presidente e il soggetto verbalizzante, purché 

sussistano le garanzie di cui all’articolo 14 del presente 

statuto. Ove la riunione consiliare si tenga esclusivamente 

con mezzi di comunicazione a distanza tramite utilizzo di si-

stemi di collegamento audiovisivo e/o telefonico, nell’avviso 

di convocazione è omessa l’indicazione del luogo fisico della 

riunione." 

 di modificare il comma 14 dell'articolo 27 (Collegio 

Sindacale) come segue: 

"14. In mancanza di liste, ovvero qualora non sia possibile 

per qualsiasi motivo procedere alla nomina del collegio sinda-

cale con le modalità previste nel presente articolo, i tre 

sindaci effettivi e i due sindaci supplenti sono nominati 

dall’assemblea, sulla base di candidature proposte dai soci 

nei termini e con le modalità previsti dalla normativa tempo 

per tempo vigente per la presentazione di proposte di delibe-

razione su materie già all’ordine del giorno, a seconda che 

l’intervento e l’esercizio del diritto di voto da parte dei 

soggetti legittimati possano avvenire direttamente in Assem-

blea ovvero esclusivamente tramite il rappresentante designa-

to, in conformità alle disposizioni normative e regolamentari, 

di volta in volta vigenti, anche in materia di equilibrio tra 

generi." 

 di modificare il comma 3 dell'articolo 28 (Convocazione, 

adunanze e deliberazioni del collegio sindacale) come segue: 

"3. Le riunioni del collegio sindacale possono tenersi anche o 

esclusivamente mediante mezzi di telecomunicazione a distanza 

tramite utilizzo di sistemi di collegamento audiovisivo e/o 

telefonico, senza necessità che si trovino fisicamente nello 

stesso luogo il presidente e il soggetto verbalizzante, purché 

sussistano le garanzie di cui all’articolo 14 del presente 

statuto. Ove la riunione si tenga esclusivamente con mezzi di 

comunicazione a distanza tramite utilizzo di sistemi di colle-

gamento audiovisivo e/o telefonico, nell’avviso di convocazio-

ne è omessa l’indicazione del luogo fisico della riunione.". 

 Il Presidente sottopone, dunque, all’Assemblea la se-

guente proposta di deliberazione: 

“L’Assemblea straordinaria degli azionisti di CY4Gate S.p.A., 

- esaminata la Relazione Illustrativa del Consiglio di Am-

ministrazione,  

delibera 

1. di modificare – con efficacia a decorrere dalla data di 

iscrizione della presente deliberazione presso il competente 

Registro delle Imprese - lo Statuto come da testo proposto 

nella Relazione Illustrativa del Consiglio di Amministrazione, 



 

e in particolare, gli articoli 12, 14, 15, 21, 24, 27, e 28 

dello Statuto, come da testo proposto nella Relazione Illu-

strativa del Consiglio di Amministrazione;  

2. di conferire al Presidente del Consiglio di Amministra-

zione e all’Amministratore Delegato, in via tra essi di-

sgiunta, con facoltà di subdelega e potere di nominare procu-

ratori speciali, ogni più ampio potere, nessuno escluso ed ec-

cettuato, per dare esecuzione alla presente delibera, ivi in-

cluso a titolo esemplificativo e non esaustivo, il potere di 

porre in essere i conseguenti adempimenti legislativi e rego-

lamentari, ivi inclusi, a titolo meramente esemplificativo e 

non esaustivo, l’adempimento di ogni formalità richiesta af-

finché l’adottata delibera ottenga tutte le necessarie appro-

vazioni, con facoltà di apportare alla medesima delibera e al-

lo Statuto tutte le modifiche, integrazioni e/o soppressioni 

di carattere non sostanziale eventualmente richieste dalle au-

torità competenti, ovvero dal Notaio in sede di iscrizione nel 

competente Registro delle Imprese, o comunque ritenute utili 

od opportune;  

3. di dare atto che il Consiglio di Amministrazione, ai 

sensi dell’articolo 19 dello Statuto e dell’art. 2365, secondo 

comma, del Codice Civile, è legittimato ad adeguare le dispo-

sizioni statutarie, ivi comprese quelle oggetto delle modifi-

che sopra deliberate, ad eventuali disposizioni normative an-

che regolamentari che siano sopraggiunte o che sopraggiunge-

ranno.” 

 Constatato che non ci sono state variazioni nelle pre-

senze, alle ore sedici e minuti cinquanta il Presidente apre 

la votazione ed invita il Rappresentante Designato a mettere a 

disposizione attraverso condivisione delle schermo, i risulta-

ti dell'espressione di voto degli azionisti rappresentati. 

 Dopo averne preso visione, il Presidente prende atto che 

sono presenti e votanti le n. azioni come da infra detto docu-

mento allegato al presente verbale 

 e dichiara approvata da parte dei votanti rappresentati 

in assemblea la proposta di deliberazione in merito all'unico 

punto all'ordine del giorno della parte straordinaria dell'o-

dierna assemblea. Il nominativo degli azionisti favorevoli e 

di quelli contrari, con l'indicazione del capitale posseduto 

(e accreditato all'intervento) risulta dal rendiconto sinteti-

co delle votazioni sui punti all'ordine del giorno, cui è ac-

cluso elenco partecipanti ed esiti delle votazioni per singolo 

socio, allegato al presente verbale. 

Chiusura assemblea 

 Null'altro essendovi da deliberare e nessuno chiedendo 

la parola, il Presidente dichiara chiusa l'assemblea alle ore 

sedici e minuti cinquantatre 

Allegati 

 i) elenco degli intervenuti con indicazione delle dele-

ghe, che si allega al presente atto sotto la lettera "A" 



 

 ii) documento contenente il nominativo degli azionisti 

favorevoli/contrari/astenuti, con l'indicazione delle azioni e 

del capitale posseduto (e accreditato all'intervento), con ac-

cluso l'esito sintetico delle suddette votazioni, che si alle-

ga al presente atto sotto la lettera "B" 

 iii) copia dello Statuto aggiornato che si allega al 

presente atto sotto la lettera "C" 

Autorizzazione 

 Io Notaio vengo autorizzato al trattamento dei dati per-

sonali contenuti nel presente atto e nella sua documentazione 

preparatoria, ad ogni effetto di legge. 

 Io Notaio ho ricevuto il presente atto, scritto da per-

sona di mia fiducia con strumentazione elettronica e completa-

to a penna su cinque fogli per pagine diciannove fino a qui e 

viene sottoscritto da me Notaio alle ore sedici e minuti cin-

quantaquattro. 

F.to: FILIPPO PINCHI Notaio. 

 

 

 















































































Copia su supporto informatico conforme all'originale documento su 

supporto cartaceo nei miei atti, ai sensi dell'art. 23 del D.L. 82/2005 

che si trasmette per gli usi consentiti compresi gli allegati. 

 

Civita Castellana, li 4 dicembre 2024. 
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